

19 Οκτωβρίου 2019

Η Άλκηστις Πρωτοψάλτη σε Λουξεμβούργο και Ντίσελντορφ

[Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Εκκλησιαστικοί Ύμνοι, Μουσική, Τραγούδια και Χοροί / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Η Ελληνίδα τραγουδίστρια **Άλκηστις Πρωτοψάλτη**, για άλλη μια φορά “γεμίζει” τις βαλίτσες της με τις μοναδικές μουσικές της δεξιότητες και ταξιδεύει στην Ευρώπη, πρώτος σταθμός το **Λουξεμβούργο στις 21 Οκτωβρίου** και στις **23 Οκτωβρίου στο Ντίσελντορφ**. Τα χρόνια που μετρά πάνω στη σκηνή δεν της στερούν ούτε λίγο από την ενέργεια της, τουναντίον, η εξαιρετική τραγουδίστρια έχει τον τρόπο κάθε φορά να μεταφέρει τον θεατή στο δικό της μοναδικό μουσικό

κόσμο. Η Άλκηστις Πρωτοψάλτη είναι η ιέρεια της γενιάς της που με την δωρικότητα και την εξαιρετική μουσική της αντίληψη, μαγεύει ό,τι και όποιον “βρεθεί” στο διάβα της.

Η Άλκηστις πρωτοστατεί στην ελληνική μουσική σκηνή περισσότερο από τέσσερις δεκαετίες , με πολλούς χρυσούς και πλατινένιους δίσκους στο ενεργητικό της, αμέτρητες συναυλίες-παραστάσεις - recital, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στα καλύτερα θέατρα και όπερες του κόσμου: Αμερική, Αυστραλία, Κίνα, Κούβα, Αίγυπτο, Βέλγιο, Γερμανία, Δανία, Ελβετία, Ισπανία, Ισραήλ, Καναδά, Κύπρο, Μεγάλη Βρετανία, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Ρωσία, Σουηδία είναι οι χώρες στις οποίες έχει μεταφέρει τα τραγούδια και τον Πολιτισμό της Ελλάδας. Εκρηκτική, δυναμική, τρυφερή, καθλώνει με την ερμηνεία της αλλά και ξεσηκώνει με το μεσογειακό της ταπεραμέντο. Έχει συνεργαστεί με τους σημαντικότερους Έλληνες συνθέτες, στιχουργούς και σκηνοθέτες. Οι παραστάσεις της είναι πρωτοποριακές και η σκηνική της παρουσία μοναδική.



Έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα παγκοσμίως σε πολλές επίσημες εκδηλώσεις, στη Σύνοδο Κορυφής των Ηγετών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στην Σύνοδο Κορυφής των Υπουργών Εξωτερικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στον εορτασμό των 35 χρόνων της Ελληνοκινεζικής φιλίας στο Θέατρο της Απαγορευμένης Πόλης στο Πεκίνο, στον εορτασμό της επαναλειτουργίας της Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, στις

εκθέσεις Expo στην Λισσαβόνα και το Βερολίνο, σε επίσημες εκδηλώσεις του Πατριαρχείου τόσο στην Χάλκη όσο και στην Κωνσταντινούπολη. Έχει επίσης έχει ερμηνεύσει τραγούδια της στο Metropolitan Museum της Νέας Υόρκης και στην Όπερα της Μόσχας, μεταφέροντας πάντα την μουσική και τον πολιτισμό της χώρας της με τον δικό της μοναδικό τρόπο. Πάντα την ακολουθούν διθυραμβικές κριτικές.



Έχει συνεργαστεί με πολύ σημαντικές μεγάλες Ορχήστρες όπως η Συμφωνική Ορχήστρα της Πράγας, η Προεδρική Συμφωνική του Κρεμλίνου, η Φιλαρμονική Ορχήστρα της Οξφόρδης, η Συμφωνική Νέων Κύπρου, η Tekfen Philharmony, η Συμφωνική Νέων Κύπρου, η Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων κ.α. Έλαβε μέρος στην λαμπαδηδρομία και στην τελετή λήξης των Ολυμπιακών Αγώνων 2004, στις τελετές έναρξης και λήξης των Special Olympics 2010 όπου τραγούδησε τον Ολυμπιακό Ύμνο μαζί με τον διάσημο Ιταλό τενόρο Vittorio Grigolo.

Εισιτήρια αγοράζετε στο παρακάτω link:

<https://www.eventim.de/artist/alkistis-protopsalti/>

Πηγή: Ellines.com